
MED POŠTNIMI DELAVCI

Proti poklicnim tegobam
Podjetje za ptt promet

Ljubljana je v zadnjem času
doživelo velik razmah. Težnja
po boljšem in hitrejšem po-
slovanju jih je gnala v moder-
nizacijo in čimvečjo avtomati-
zacijo. Pri tem pa niso pozabi-
li na delavce - okoli 2100 za-
poslenih, v osmih TOZD in
delovni skupnosti skupnih
služb v Ljubljani, Domžalah,
Kočevju in na Vrhniki. O tem,
kako so poskrbeli za njihovo
zdravje, dobro telesno počut-
je in jih pritegnili k rekreaciji,
je pripovedoval Ivo Tomc,
predsednik komisije za šport
in rekreacijo in profesionalni
rekreator.

»Res je, da smo na področju
rekreacije naših delavcev do-
segli pomembne rezultate,
predvsem kar zadeva množič-
nost. Uspeh pa ni prišel kar
čez noč. Potrebno je bilo veli-
ko truda in tudi časa. Naša
komisija, ki deluje v okviru
sindikalne organizacije je do-
kaj močna, predvsem pa de-
lovna. Združuje vodje posa-
meznih športnih aktivnosti,
animatorje po TOZD in vodje
določenih interesnih skupin.
Največ delavcev nam je uspe-
lo pritegniti k aktivnemu pre-
življanju prostega časa. To je
vadba za vse, ne glede na sta-

rost ali telesne zmožnosti. Or-
ganizirali smo plavanje, stre-
ljanje, trim kabinet, učenje
plavanja in smučanja. Za te-
denski oddih pripravimo izle-
te v naravo, prevozne tečaje
smučanja ob koncu tedna in
to za ptt delavce in njihove
družinske člane, predvsem pa
za otroke od petega leta staro-
sti dalje v šolskih počitnicah.
Problem vaditeljev smo rešili
s sodelovanjem s študenti Vi-
soke šole za telesno kulturo,

priskrbimo pa tudi prevoz in
hrano. Takih izletov v naravo
se udeleži tudi do dvesto čla-
nov našega kolektiva, reči pa
moram, da so tudi cene sora-
zmerno nizke. Jeseni smo pri-
pravili preventivni aktivni do-
pust v Poreču za 30 delavcev,
starejših od 45 let, kjer so va-
dili pod zdravniškim nadzor-
stvom:

Najmanj skrbi imamo z že
rutiniranirhi športniki in tek-

Tekmovanie pottarfev v hitri ho/l

movalci. Ti se udeležujejo
vseh množičnih trim tekmo-
vanj, njihove vrste pa se nene-
hno večajo. Lani smo dobili
plaketo občine za množičnc
udeležbo na vseh organizira-
nih tekmovanjih, uspešno pa
sodelujemo tudi na športnih
igrah ptt delavcev Slovenije
in Jugoslavije. Mimogrede:
letos smo bili v Sloveniji 2., za
Celjem.

V naše organizirano delova-
nje sodi tudi skrb za telesno
vzgojo otrok naših delavcev,
tistih, ki so vključeni v vzgoj-
no varstveno enoto in tistih
izven nje. Tečaji plavanja, dr-
sanja in smučanja so pokazali,
da smo pritegnili veliko de-

lavcev k sodelovanju prav
prek otrok.

Poudariti moram, da je za
uspeh vsake organizirane ak-
cije pomembna tudi propa-
ganda in inf ormiranost delav-
cev. Mi smo ta faktor upošte-
vali v največji meri: obvestila,
plakati, objave v internih gla-
silih, Ptt novicah, Signalih,
vse to je pripomoglo, da smo
dosegli tako množičnost. V
prihodnje nameravamo naše
delo vsebinsko še bolj oboga-
titi, razmišljamo namreč, ka-
ko bi delavcem pripravili ak-
tivni odmor tudi med delov-
nim časom, ne toliko za po-
štarje raznašalce, bolj za tiste,
ki na delu ves čas sedijo.*

Sonja Seljak


